Задания  для 7А класса 
	Предмет
	Задание
	Форма контроля 

	Биология
	Выполняем работу над ошибками по выданным листам ( смотри внизу)
	Проверка учителем на уроке

	Английский язык (Дворяжкина Е.Ю.)
	Стр. 56 №1 записать новые выражения в тетрадь с переводом, выучить наизусть. №3 выписать слова из текста, перевести. Тексты прочитать, перевести.
Ссылка на урок в Zoom  в 11.50
Идентификатор 613 002 7951
Код доступа 1uwPyu
	Проверка на уроке в Zoom

	Английский язык (Прокопович Ю.Ю.)
	Стр. 56 №1 записать новые выражения в тетрадь с переводом, выучить наизусть. №3 выписать слова из текста, перевести. Тексты прочитать, перевести, №4 – письменно ответить на вопросы
Ссылка на урок в Zoom  в 11.50
Идентификатор конференции: 790 671 4745
Код доступа: 1
	Проверка на уроке в Zoom

	Немецкий язык
	Стр. 38 №10 b текст прочитать, перевести.
№10с записать предложения, перевести письменно, выполнить задание
	Прислать учителю на электронную почту до 05.02.2022  distantschool3@yandex.ru

	География
	Климат Северной Америки - тест
	

	Геометрия
	﻿ Zoom.
[bookmark: _GoBack]
Тема: Геометрия 7 класс
Время: 4 февр. 2022 12:00 PM Москва

Подключиться к конференции Zoom
https://us05web.zoom.us/j/5041676909?pwd=LzU4WW9qQkFtNEkvMnBoakIrTWNkdz09

Идентификатор конференции: 504 167 6909
Код доступа: yzAY2U
	

	Физическая культура
	https://www.youtube.com/watch?v=ySh_nUatAwA


	Проверка заданий учителем по состоянию ЧСС



Биология
Тема урока: Внутреннее строение пресмыкающихся
	Системы органов
	Общий план строения
	Особенности по сравнению с земноводными
	Значение прогрессивных черт в строении

	Дыхательная 
	Трахея, …………………, ячеистые легкие
	Дыхательные пути, ……………….. клетка
	Лучшее снабжение …………………… организма

	Кровеносная 
	……. круга кровообращения, ………………… ное сердце
	В желудочке ……………..
перегородка
	Кровь меньше ……………………….

	Пищеварительная
	Рот - глотка- …………………… – желудок – …………………….. кишка – толстая - ………………….
	Более развиты зубы, …………………. железы
	Лучшее усвоение пищи

	Выделительная, половая
	2 почки - ………………………….. – мочевой пузырь
Раздельнополы – у самцов…………………….; у самок ……………………
	Почки выделяют меньше воды (т. к. продукт обмена – мочевая кислота)
	Оплодотворение возможно и на суше, сохранение воды в организме

	Скелет
	Череп, ……………………….., состоящий из отделов шейного, грудного, поясничного, крестцового, хвостового. Пояса конечностей, скелет конечностей, грудная ……………. из ребер и грудины.
	…… шейных позвонков, ребра с грудиной.
	Лучшая подвижность …………………, грудная клетка помогает …………………

	Размножение и развитие.
	Яйцо покрыто защитной ……………………….
	Развитие ……………….., (без превращения), на суше
	Приспособление к жизни на суше



Сделайте вывод, ответив на вопрос: какие изменения во внутреннем строении пресмыкающихся помогли им освоить сушу?
География. «Климат Северной Америки»
1. В Северной Америке отсутствует климатический пояс:
А) тропический; Б) экваториальный; В) арктический.
 2. В области высокого атмосферного давления под влиянием холодных северо-восточных ветров находятся:
А) Калифорния, Юкатан;     Б) Ньюфаундленд, Флорида;     В) Гренландия, Канадский Арктический архипелаг.
3. Теплое течение Гольфстрим способствует:
А) обильному выпадению осадков на северо-востоке;       Б) делает западное побережье материка сухим и прохладным;        В) обильному выпадению осадков на юго-востоке.
4. Для какого климатического пояса характерны следующие показатели: «Смена воздушных масс по сезонам. Суровая зима -25 -30 градусов, короткое прохладное лето до +5 +10 градусов. Дождливое лето 200-400 мм в год»
А) арктический пояс;       Б) субарктический пояс;       В) умеренный пояс.
5. Сколько климатических областей выделяется в умеренном поясе:
А) три; Б) пять; В) шесть.
6. «Мокрый угол» - это:
А) наиболее снежное место на севере материка;     Б) наиболее влажное место Северной Америки:
В) морское побережье с большим количеством среднегодовых осадков.
7.  Максимальная температура воздуха была зафиксирована:
А) полуостров Флорида, температура +52,6 С;        Б) Великие равнины, температура +54,2 С;
В) Долина Смерти, температура +56,7 С.
8.  Климат береговых пустынь характерен для:
А) атлантического побережья;       Б) тихоокеанского побережья;        В) северного побережья.
9. Различия в температуре и давлении между сушей и океаном в тропических широтах способствуют образованию:
А) обильного выпадения осадков;       Б) отсутствию осадков;       В) образованию ураганов.
10. Полюс сухости северной Америки находится:
А) в умеренном поясе;       Б) в субтропическом  поясе;         В) в тропическом  поясе.


